

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

突发事件、奇闻、感人故事、新鲜事  
请告诉我们……



# 伪造证件诈骗朋友二十万

## 一女子诈骗价值20万元的钢材, 目前已被刑事拘留

本报5月29日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) 因资金周转出现困难, 竟打起外地朋友的主意。武城县一女子伪造公司营业执照签合同, 骗得湖北省宜昌市杨女士价值20万元的钢材。近日, 该女子被刑事拘留。

2011年5月18日上午, 来自湖北省宜昌市的杨女士报案, 称她被武城的刘倩倩(化名)诈骗了价

值20万元的钢材。经武城县公安局调查得知, 2010年8月18日, 武城县的刘倩倩利用伪造的营业执照及合同专用章, 与杨女士签订了钢板代销合同。

随后, 杨女士将价值20万元的钢板发给刘倩倩, 但刘倩倩以各种理由拒绝付款。后来杨女士与丈夫多次到武城向刘倩倩要货款, 她都以各种理由推脱。当杨女

士去当地工商局查询刘倩倩公司的营业执照时, 发现刘倩倩注册的公司并不存在, 于是决定报案。根据获取的线索, 办案民警于5月18日下午将刘倩倩抓获。

经审讯, 刘倩倩在2002年从他人手中购买了山东兴达菱镁改性剂, 然后变更了企业法人。2004年之后一直没有进行年审, 已经失去了正常从事营业活动的

资格。

据刘倩倩交代, 在2009年的时候, 刘倩倩在宜昌市做防水工程时, 因业务往来与杨女士渐渐成为朋友。2010年8月18日刘倩倩用伪造的公司合同专用章、营业执照及税务登记证, 与杨女士签订了价值20万元的钢材购销合同。当收到货物后, 刘倩倩立即以15万元的价格低价转卖, 之

后以各种理由拒绝向杨女士付款。

根据刘倩倩的供述, 武城县公安局经侦大队民警于5月20日依法对刘倩倩的住处及出租屋进行了搜查, 查获了伪造的各种印章7枚、营业执照复印件4张、组织机构代码证复印件3张。

目前, 刘倩倩已被依法刑事拘留, 此案还在进一步审理过程中。

## 轮胎着火

5月28日中午, 德州市104国道后园桥北侧, 一辆运送煤炭的大货车因爆胎摩擦引发自燃, 6个轮胎全部烧毁, 经附近市民和消防官兵的扑救, 火势得到及时控制。

本报记者 马志勇 摄影报道



## 以办驾照为由 骗取八千余元

本报5月29日讯(记者 王金强 通讯员 李文娟 李伟) 庆云男子王某谎称可以托关系办理驾驶证, 先后两次骗取他人8000多元。近日, 王某已被刑事拘留。

2011年4月18日, 在庆云县中心街某饭店, 王某参加朋友婚宴。席间, 王某给同桌的亲友递名片, 聊天中谎称他的舅舅在德州市一家驾校当教练, 只要愿意掏钱, 不通过考试, 用钱也能买到机动车驾驶证, 半个月就能拿到。

同桌的客人杨某信以为真, 当即表示让王某帮忙办驾驶证。2011年4月20日下午, 在庆云城区新兴路一商店门口, 杨某先后将自己和朋友三人的居民身份证和7520元钱交给王某。

2011年4月26日下午, 王某在庆云县中心街另一饭店请客后没钱付账, 王某又以办理机动车驾驶证还需要交保证金为名, 骗取他人现金600元。随后王某手机停用, 杨某找不到他, 才意识到被骗, 随后报案。

5月17日, 庆云县公安局将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人王某抓获, 目前王某已被依法刑事拘留。

# 载重1吨的小货车竟拉了10吨

## 这大胆司机还持假证酒后驾车

本报5月29日讯(记者 杨金涛 通讯员 李安英) 一严重超载的低速载货汽车发现有交警巡逻执勤, 开车人急忙将车停在路边, 与副驾驶座上的人交换位置, 但终究被查。由于涉嫌酒驾, 超载和持假驾照等, 民警依法暂扣该违法车辆。而逃跑的司机石某最终到平原交警大队违法处理办公室接受了3000元的罚款。

5月22日4时许, 平原交警大队城区中队民警驾车巡逻至城区老立交桥西口处, 只见一辆满载树枝的低速载货汽车发现警车后, 急忙右打方向停在路边。民警发现该车驾驶室内正、副驾驶座的人正在互换位置。民警上前检查, 两人均出示了各自的驾驶证。民警让已换到副驾驶座上的人接受酒精吹气检测, 检

测结果显示其体内酒精含量为42mg/100ml, 达到酒后驾驶标准。酒驾行为被民警发现后, 该男子立即逃跑。

随即, 民警询问车上的另一人得知, 酒驾逃跑的人是他的父亲, 21日晚上因亲戚结婚, 父亲喝了些白酒, 认为喝酒后睡几个小时就不会有事了。而至于假的驾驶证, 该男子称为了运输方便, 找人办了一个假

驾驶证, 没想到被平原交警识破。同时经进一步核实, 核载1吨的低速载货汽车拉了10吨树枝, 严重超载, 另外还存在不按规定悬挂号牌、超宽等交通违法行为。

最终, 民警依法将违法车辆暂扣, 5月23日, 逃跑的石某到平原交警大队违法处理办公室接受了3000元的罚款处理。